A. Asagidaki problemleri karsilarindaki boslukta ¢ézelim.
1.

Toplama Problemleri

Murat’in 15 TUsi vardi. Annesi,
babasi ve dedesi S’er TL verdi.
Murat’in kac TUsi oldu?

Kiibra 8 yasindadir. Annesi Kiib-
ra’dan 27 yas blyuktir. Kib-

ra’nin annesi kac yasindadir?

Babam 4 yll 6nce 30 yasinday-

di. Babam 6 yil sonra kag yasin-
da olacak?

Cetin 32 sayfalk hikaye kitabi
ald:. Kitabin 6nce 8, ardindan 9

sayfasini okudu. Cetin kag sayfa
daha okursa kitabi bitirir?

Manav her birinde 17 kilogram
olan iki kasa cilek aldi. Alinan ci-

leklerin toplami kac kilogramdir”?
Slnlflmlzdo 15 kiz, 17 erkek 6g-

renci vardir. Slnlflmlzm mevcudu
kactir?

Huseyin’in aklinda tuttugu say)
26°dr. Hiisegin bu sayiya 17 ve
13 saylarini eklerse sonu¢ kac
olur?
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g  Bir kimeste 1 9 tavuk, 6 ("
ordek, 2 de horoz vardrr.

Kimeste toplam kag hay-

van vardir? ~
9  Benim 24 cevizim vard.. -

Annem de bana 8 ceviz

verdi. Toplam kac cevizim

olmustur? .
10. Bir simitci 6glene kadar -

46, 6gleden sonra 39 si-

mit satt. Simitci toplam kag

simit satmistir? \_
1'1. Annem 37 yasindadrr. Ba-

-

bam annemden 2 yas bi-

yik olduguna gére ikisinin

yaslarinin toplami kagtir”? 9

1 2. Bahcemizde 19 elma, 15 e

armut agaci vardir. Bahce-

mizde toplam kag elma ve

armut agaci vardir? \-

13. Ahmetin sinifinda 35, -
Elifin sinifinda 28 &grenci

vardi. Bu iki sinifta toplam

kac 6grenci vardir? .
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14.

15.

16.

17

18.

19.

Bir telde 45 kus vardr. Tele
kac tane daha kus konarsa
telde 53 kus olur?

Sinif kitapligimizda 56 tane
hikaye kitabimiz var. Kitapli-
gimiza 38 kitap daha alirsak
toplam kag kitap olur?

Bir simitci 6gleden énce 46,
i:'»gleden sonra 49 simit sat-
mistir. Simitcinin bir giinde sat-
tig simitler kac tanedir?

Ebru, hikaye kitabindan din 1 8
sayfa, bugin dinden 6 sayfa

daha fazla okudu. Ebru, iki
glinde kitabindan kac sayfa

okumustur?

Selma dogdugu zaman babasi
28 yasindayd:. Selma 9 yasin-
da olduguna gére babasiyla
simdiki yaslari toplami kagtir?

Bir smlftc: 17 kiz, bz égrenci-
lerden 6 fc:zlc: erkek égrenci
vardr. Bu sinifta toplam kag

égrenci bulunmaktadir?
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20. Bugin 22 problem cézdim. e
Kac tane daha problem c6-
zersem toplam 40 problem

cézmiis olurum?

21 Arda, cesmeden 25 kova su, (7
agabeyi ise Arda'dan 10 kova

fazla su tasimistr. kisi toplam
kac kova su tasimistir’? .

29 Bir otobiiste 18 yolcu vardr. -
|k durakta 9. ikinci durakta 7
yolcu daha binmistir. Otobiiste

toplam kac yoleu olmustur’? .

23. Selin, 19 sayfa kitap okumus- (~

tur. Kac sayfa daha okursa

toplam 48 sayfa kitap oku-

mus olur?

24 Ben 17 yasindaym. Ablam ~
benden 8 yas biiyik oldugu-

na gore ablamla yaslarimizin

toplami kactir’? \_

Bir hayvanat bahcesinde 12

25. gslan, 9 tane fil ve 18 tane 4

maymun vardir. Buna gére
hayvanat bahcesinde toplam

kac hayvan vardir? S
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